

ПЛАН

здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів у 2021 році

№ п/п	Дата прийняття регуляторного акта	№ регуляторного акта	Назва регуляторного акта	Розробник регуляторного акта	Дата проведення відстеження результативності РА		Короткий зміст РА (із зазначенням конкретного розміру, ціни/тарифу, місцевого податку та інше)
					Повторне	Періодичне	
1	25.06.2014 р.	47 сесія 6 скликання	Про внесення змін до Порядку пайової участі замовників у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Комсомольська	Директор департаменту економічного розвитку та ресурсів	Липень 2015 р.	Липень 2021 р.	Дія регуляторного акта направлена на забезпечення надходження коштів до міського бюджету для фінансування створення та розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста; удосконалення взаємовідносин органів місцевого самоврядування та замовників; зниження фінансового тиску на суб'єктів господарювання у сфері містобудування
2	25.06.2014 р.	47 сесія 6 скликання	Про затвердження Порядку присвоєння (зміни) та реєстрації поштових адрес об'єктів нерухомого майна, розташованих на території міста Комсомольська Полтавської області	Управління містобудування та земельних відносин	Липень 2015 р.	Липень 2021 р.	Основною метою розробленого регуляторного акта є прийняття по-ряду присвоєння та зміни поштових адрес об'єктам нерухомого майна в місті Комсомольську, який встановлює на території міста єдиний функціональний механізм на-дання поштових адрес та закріплює основні принципи присвоєння адрес, їх зміни, основи ведення адресної бази
3	20.10.2010 р.	52 сесія 5 скликання	Про затвердження порядку розміщення вивісок на території міста Комсомольська	Управління містобудування та земельних відносин	Грудень 2012 р.	Грудень 2015 р. Грудень 2018 р. Грудень 2021 р.	Порядок розміщення вивісок регламентує вимоги до вивісок, які в тому числі містять норми, за якими поняття «вивіска» відокремлюється від поняття «реклама»; визначає процедуру погодження та реєстрації технічного паспорту вивіски, відповідно до якого вона повинна розміщуватися і т.ін.

4	23.08.2007 р.	15 сесія 5 скликання	Про затвердження Методики розрахунку плати за оренду майна, яке перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Комсомольська, та порядку її використання	Фонд комунального майна	Квітень 2009 р.	Квітень 2018 р. Квітень 2021 р.	РА приймався з метою приведення Методики до діючих нормативних актів; підвищення надходжень від оренди комунального майна для відшкодування витрат на утримання комунального майна; підвищення ефективності використання комунального майна та надійності його експлуатації; удосконалення диференціації ставок за видами діяльності та зонами розміщення об'єктів; наближення ставок орендної плати до ринкового рівня
5	23.12.2004 р.	33 сесія 4 скликання	Про відшкодування втрат від недоотримання коштів за використання земель у м. Комсомольську	Відділ еконо- мічного ана- лізу контролю	Листопад 2006 р.	Листопад 2018 р. Листопад 2021 р.	Метою прийняття рішення є додержання принципу платності землі, запобігання ненадходження коштів до бюджету, їх збільшення та підвищення ефективності землекористування, а також збільшення об'ємів інвентаризації земель комунальної власності та оформлення правовстановлюючих документів на землю відповідно до чинного законодавства